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NX TZ PRO Technische gegevens NX TZ PRO Données Techniques
Gewicht Poids 395 kg
Voedingsspanning Tension d’alimentation 230 V Mono / 400 V draaistroom - triphasé
Uitvoeringen Versions
250 mm met voorrits 250 mm avec inciseur
315 mm zonder voorrits  315 mm sans inciseur
Cirkelzaag Scie circulaire 
Snelheid zaagblad Vitesse de rotation lame 4500 T/min. / R.P.M.
Diameter zaagblad Diamètre de la lame  250 x 30 mm  -  315 x 30 mm
Zaagdiepte bij 45° / 90°  -  250 / 315 Hauteur de coupe 45° / 90°  -  250 / 315 55 mm / 85 mm  -  65 mm / 107 mm
Tafelafmetingen Dimension table 1080 x 410 mm
Zaaglengte Longueur de coupe 1600 mm (Optie/Option 2500 mm)
Breedte rolwagen Largeur table coulissante 320 mm 320 mm
Zaagbreedte parallelaanslag Largeur de coupe en parallèle 900 mm
Motor Motor 5 Pk / Cv (S6)
Freesas Toupie
Snelheid freesas draaistroom Vitesse de rotation en triphasé 2900/4000/6000/7500
Snelheid freesas wisselstroom Vitesse de rotation en monophasé 2900/4000/6000/7500
Diameter freesas Diamètre arbre toupie 30 mm ( Optie/Option 50mm)
Nuttige lengte Hauteur utile toupie 120 mm
Verplaatsing hoogte Réglage hauteur 140 mm
Diameter max. werktuig Diamètre maximum outil 180 mm
Motor Motor 5 Pk/ Cv (S6)

Wijzigingen zonder voorafgaande kennisgeving mogelijk.

Des modifications sont possibles sans avis préalable.

NX TZ PRO Dane Techniczne NX TZ PRO Technical data
Waga  (netto) Weight (net) 395 kg
Zasilanie Tension 230V 1ph 

Modifications possible without previous advise.
Zastrzega się prawo do zmian konstrukcji.

Nederlands
Français
English
Polski

/ 400 V Prąd trójfazowy
Wersja           Versions
250 mm z podcinakiem 250 mm with scoring unit
315 bez podcinaka 315 without scoring unit
Piła Saw  
Obr../min.                                                                                                            R.P.M.      4500
Średnica tarczy piły Diameter saw blade  250 x 30 mm  -  315 x 30 mm
Szerokość cięcia przy  45° / 90° - 250 / 315 Cutting depth at 45° / 90° - 250 / 315 55 mm / 85 mm  -  65 mm / 107 mm
Wymiary stołu                                                                                                   Dimensions table 1080 x 410 mm
Długość stołu przesuwnego Length sl id ing table 1600 mm (Opcja 2500 mm)
Szerokość stołu przesuwnego Width sliding table 320 mm
Szerokość cięcia przy ograniczniku równoległym Cut t ing width paral lel fence 900 mm
Silnik Motor 5 hp/Ps (S6)
Frezarka                                                                                                            Spindle
Obr./min. maszyny 400 V R.P.M. machine 400 V 2900/4000/6000/7500
Obr./min. maszyny 230 V ( jednofazowy prąd zmienny ) R.P.M. machine 230 V (single phase) 2900/4000/6000/7500
Średnica wrzeciona frezarskiego                                                             Diameter spindle arbor 30 mm (Opcja 50mm)  
Pojemność wrzeciona                                                                                         Capacity spindle arbor 120 mm
Droga posuwu Travel 140 mm
Wymiary otworu stołu  Dimensions table opening 180 mm
Silnika Motor 5 hp/Ps (S6)



NX TZ PRO

OPTIE

Handwiel met klok voor hoogteregeling freesas.

OPTION 

Volant avec vernier, réglage l’arbre de toupie.

OPTION

digital read-out (precision 1/10mm) for parallel saw 

fence cutting width 1380 mm.

OPTIE

Pennekap met opname-capaciteit van 260 mm 

diameter.

OPTIE

De zware penneplaat met schuininstelbaar 

aanslagprofiel laat u toe met precisie pennen te 

slaan.

Standaard op de NX TZ PRO, zware gietijzeren 

tafelverlenging met wegklapbare steun. voor het 

aandrijftoestel.

OPTIE

Het wielstel laat u toe met het grootste gemak uw 

machine te verplaatsen..

De standaard topas-diameter is 30 mm 

(optioneel 50 mm), de nuttige opspanlengte is 

120 mm, de totale op-en neer koers is 140 mm.

In beide richtingen 2 x 45° schuinstelbare 

aanslagbalk als standaarduitrusting op de 

machine.

STANDAARD

De afkorttafel met draaiarm, is uitgerust met een zwaar 

uitgevoerde aanslag met 2 wegklapbare aanslagen, 

die u toelaten om met het grootste gemak grote werk-

stukken te verwerken.

OPTION

Capot de sécurité de tennonage avec capacité de 

260 mm de diamètre.

OPTION

La table à tennoner lourde vous permettera de 

tennoner en toute sécurité et d’augmenter la 

rentabilité de votre machine.

Standard sur la NX TZ PRO, extension de table 

toupie en fonte équipée d’un support d’entraîneur 

escamotable évitant ainsi le démontage et 

remontage de l’entraîneur.

OPTION

La système de déplacement vous offre la 

possibilité de déplacer la machine avec aise.

L’arbre de toupie a un diamètre standard de 30 mm 

(option 50 mm) et une hauteur utile de 120 mm. Le 

réglage de la hauteur est de 140 mm.

Guide butée de tronçonnage, inclinable de 

2 x 45°, en standard sur la machine.

STANDARD

Le table à tronçonner sur bras téléscopique est 

équipée d’un guide à tronçonner de bonnes 

dimensions, munie de deux butées renversibles, 

ainsi vous permettant d’usiner des pièces de 

grande taille.

OPTION

Safety hood for tenoning with diameter capacity 

260 mm.

OPTION

The heavy duty tenoning table enables you to 

execute in all safety all tenoning work.

Standard on the NX TZ PRO: cast iron power feed 

“fold away” support table.

OPTION

With the optical wheelsystem, you can easily move 

your machine.

Standard spindle diameter is 30 mm (optional 

50 mm), the working length is 120 mm. The up-and 

down stroke is 140 mm.

In both directions 2 x 45° mitre cross-cut fence are 

standard features on the machine.

STANDARD

The cross-cut table, supported by the telescopic 

arm, is equipped with a sturdy crosscut fence with 

2 flip stops, thus enabling large workpieces to be 

machined.

OPTIE

Extra inhaaktafel voor rolwagen.

OPTION

Extra table de support pour chariot.

OPTIE

Voorrits op de 250 mm uitvoering.

OPTION

Inciseur sur la version 250 mm.

OPTIE

Parallelgeleider met zaagbreedte 1380 mm.

OPTION 

guide parallèle, capacité de coupe en parallèle 

1380 mm.

OPTION

Extra support table for sliding table.

OPTION

Scoring unit for the 250 mm version.

OPTION

parallel saw fence, cutting width 1380 mm.

OPCJA
Dodatkow stół nośny przy stole 
przesuwnym.

OPCJA
Podcinak w wersju 250 mm.

OPCJA
Ogranicznik równoległy z szerokością cięcia  
1380 mm.

Machine afgebeeld met opties
Machine avec plusieurs options
Maszyna z różnymi opcjami
Machine with several options

OPCJA
Cyfrowy odczyt (precyzja 1/10 mm) 
ogranicznika równoległego o szerokości 
cięcia 1380 mm.

OPCJA
Osłona czopiarki przystosowana jest do narzędzi o 
maksymalnej średnicy 260 mm.

Wysokiej jakości stół czopiarki umożliwia 
bezpieczne wykonywanie prac 
czopowania.

Standardowe wyposażenie NX TZ PRO: Żeliwne 
przedłużenie stołu z odchylanym urządzeniem do 
aparatu posuwu.

OPCJA
Dzięki podwoziu można bardzo łatwo przestawiać 
maszynę.

Wrzeciono frezarskie o średnicy 30 mm (opcja 50 
mm) i uchwytem narzędziowym 120 mm. Regulacja 
wysokości wrzeciona frezarskiego 140 mm

Ogranicznik skosów na stole rolkowym 
regulowany jest z obu stron pod kątem 45° 
(standard).

STANDARD
Stół krzyżowy na teleskopowym ramieniu 
wyposażony jest w stabilny ogranicznik poprzeczny 
z 2 odchylanymi ogranicznikami. Umożliwia to 
obrabianie dużych elementów.


